


Datenblätter / Technische Daten
Data sheets / Technical data
Fiches techniques / Données techniques
Fichas técnicas / Datos técnicos

FALCON Sicherheitskanister aus Stahl und Edelstahl mit Transportzulassung FALCON safety canisters in steel and stainless steel, with transport approval Jerricans de sécurité FALCON en acier et acier inoxydable avec certification de transport Garrafas de seguridad FALCON en acero y acero inoxidable con homologación de transporte									
 <p style="text-align: right;">Darstellung beispielhaft / Sample illustration / Illustration exemplaire / Imagen de ejemplo</p>									
Typ/ Model/ Type/ Modelo	180687	180688	235307	235308	309199	309200	309201	309202	
Inhalt/ Capacity/ Contenu/ Contenido	10 l	20 l	10 l	20 l	10 l	20 l	10 l	20 l	
A [mm]	340								
B [mm]	170								
C [mm]	280	470	280	470	280	470	280	470	
Gewicht/ Weight/ Poids/ Peso [kg]	2,75	3,80	2,75	3,80	2,75	3,80	2,75	3,80	
Oberfläche/ Surface/ Surface/ Acabador	Poliert/ Polished/ Poli/ Pulido		Lackiert/ Painted/ Peint/ Lacado RAL 1003		Lackiert/ Painted/ Peint/ Lacado RAL 1003		Poliert/ Polished/ Poli/ Pulido		
Material/ Matériau	Behälter/ Container/ Conteneur/ Recipiente		1.4301		1.0242		1.0242		1.4301
	Verschlusskappe / Cap/ Capuchon de fermeture/ Tapa de cierre		Alu-Druckguss/ Aluminium die casting/ Aluminium moulé/ Fundición a presión de aluminio				1.4301		
	Entlüftungsschraube / Bleed screw / Vis de purgé / Tornillo de purga								
	Dichtungen/ Seals/ Joints/ Juntas		NBR			EPDM			
	Auslaufstutzen / Spout /Raccords d'écoulement / Bocas de vaciado		LD-PE						